ПРОТОКОЛ
Сельского схода граждан


«25» сентября 2023г.                                                                                        с. Капсал

Присутствовало: 23 человека
Повестка: Обсуждение вопроса о перераспределении денежных средств по мероприятиям перечня проектов народных инициатив на 2023 год.
Председатель: Васильев Б.А. –глава администрации МО «Капсальское»
Секретарь: Дамбинова Л.А. - ведущий специалист администрации

        Открыл сход граждан   глава администрации   Б.А.Васильев:
- Из областного бюджета в 2023 году планируется предоставление средств на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в размере 400 000 рублей.        Софинансирование за счет средств местного бюджета планируется 4042,00 руб. Таким образом, общая сумма для распределения составляет 404042,00 рублей.
К сожалению, на сегодняшний день запланированные мероприятия по сохранению и благоустройству мест памяти участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. (приобретение и установка обелиска памяти защитников Отечества в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в с. Капсал, ул.Центральная, 12) реализовать невозможно по причине недостаточности средств, поэтому предлагаю рассмотреть вопрос о перераспределении средств по народной инициативе на другие цели. Прошу внести свои предложения.

Выступила Миронова М.И. – житель с.Капсал:
- Предлагаю приобрести мебель для МКУК «Культурно-информационный центр» МО «Капсальское», находящегося в с.Капсал, ул.Центральная,16. 

[bookmark: _GoBack]Выступил Николаева А.С. – житель с.Капсал:
Полностью поддерживаю эту инициативу.
  
 Голосование:

За- 23 чел.            Против- нет.                 Воздержавшихся – нет.

РЕШЕНИЕ:

1. На организацию материально-технического обеспечения муниципальных учреждений социальной сферы (приобретение мебели для МКУК «Культурно-информационный центр» МО «Капсальское» с.Капсал, ул.Центральная, д.16) выделить 404042 руб. (Четыреста четыре тысячи сорок два рубля), в том числе: из областного бюджета - 400000 руб., из местного бюджета – 4042 руб.

       Председатель                                                                              Б.А.Васильев

        Секретарь                                                                                   Л.А. Дамбинова

