27.05.2021г №12
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЭХИРИТ-БУЛАГАТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАПСАЛЬСКОЕ»

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МО «КАПСАЛЬСКОЕ» ЗА 2020ГОД
В соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации и на основании заключения по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности, проведенной КСП МО «Эхирит-Булагатский район», Дума
РЕШИЛА:
1.Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Капсальское» за 2020 год по доходам в сумме 10186470,93 руб., по расходам в сумме 11657399,16 руб., с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 1470928,23 руб. и со следующими показателями:

доходов бюджета муниципального образования «Капсальское» за 2020 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению;

расходов бюджета муниципального образования «Капсальское» за 2020 год по ведомственной структуре расходов бюджетов согласно приложению 2 к настоящему решению;

расходов бюджета муниципального образования «Капсальское» за 2020 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению;

источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Капсальское» за 2020 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению;

2.Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Вестник МО Капсальское»
Глава МО «Капсальское» 
А.Д.Самоваров
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Капсальское» 

за 2020 год

Исполнение бюджета муниципального образования «Капсальское» в 2020 году осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации, решением Думы муниципального образования «Капсальское» «О бюджете муниципального образования «Капсальское» на 2020 год» (с изменениями и дополнениями к нему). 

Бюджет поселения 2020 года сформирован и исполняется с учетом вступления в силу с 1 января 2020 года норм, корректирующих бюджетное и налоговое законодательство, а так же с учетом решений Думы муниципального образования «Капсальское», принятых в области организации бюджетного процесса.

Учитывая задачи в области исполнения бюджета, основными направлениями бюджетной политики Администрации муниципального образования «Капсальское» в ходе исполнения бюджета муниципального образования «Капсальское» в 2020 году являются:

- обеспечение исполнения действующего в отчетном финансовом году бюджетного и налогового законодательства;

- оптимальное распределение бюджетных расходов;

- недопущение необоснованного роста кредиторской задолженности.

В итоге проводимой в перечисленных направлениях работы исполнение бюджета муниципального образования «Капсальское» во втором квартале 2020 года характеризуется следующими показателями:

1. ДОХОДЫ

По доходной части бюджет муниципального образования «Капсальское» за 2020г. исполнено на 10186,4 тыс. рублей. Объём собственных доходов бюджета поселения исполнен на 1971,4 тыс. рублей. По основным образующим бюджет доходным источникам за 2020 года составили: налог на доходы физических лиц – 150,3 тыс. рублей;

- Единый сельскохозяйственный налог -23,2 тыс.руб.

- налог на имущество физических лиц – 47,9 тыс.руб.

- земельный налог -  317,0 тыс. рублей;

- Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, на автомобильный бензин, на прямогонный бензин – 1337,0 тыс.руб.;

- Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 96,0 тыс.руб.

Удельный вес в структуре собственных доходов бюджета поселения занимают:

-налог на доходы физических лиц - 7,61 %

-Единый сельскохозяйственный налог - 1,18%

- налог на имущество физических лиц -  2,43%

-земельный налог - 16,08 %

-доходы от уплаты акцизов на ГСМ - 67,83%

-Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 4,87%.

Объём финансовой помощи  за  2020 год составил – 8215,1 тыс. руб., в том числе дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из областного и районного бюджетов – 7259,1 тыс. руб.,  субвенции бюджетам поселений  на сумму 134,1 тыс. руб. в том числе на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют  военные комиссариаты – 134,1 тыс.руб., прочие субсидии из областного бюджета составили 721,9 тыс.руб.,  иные межбюджетные трансферты составили 100,0 тыс.руб.

2. РАСХОДЫ.

Расходная часть бюджета муниципального образования «Капсальское» в отчетном периоде исполнена на сумму 11657,4 тыс. рублей .

В структуре расходов бюджета 39,02% составляют расходы на функционирование органов местного самоуправления, 31,08 % -на содержание учреждений культуры. 

В результате исполнения бюджета поселения 2020 год Администрация муниципального образования «Капсальское» в основном обеспечила финансирование бюджетополучателей, организовав их бесперебойное функционирование и оказание гарантированных бюджетных услуг.

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

В состав расходов включены затраты на:

 1.Содержание главы администрации, по данному разделу расходы направлены на выплату заработной платы главе муниципального образования и страховых взносов –1138,3 тыс. руб.

2.Содержание аппарата администрации муниципального образования «Капсальское»- по данному разделу расходы составили 3410,5 тыс. руб.  В составе   расходов, кроме расходов на оплату труда и взносов по обязательному социальному страхованию работников муниципальных органов в сумме 2917,9 тыс. руб. произведены расходы на закупку услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий в сумме 103,1 тыс. руб., коммунальных услуг в сумме 119,8 тыс. руб., на уплату налогов и иных платежей 111,0 тыс.руб., на прочие расходы (ГСМ, содержание оргтехники и др.) -158,6 тыс.руб. 

Раздел 0203 «Первичный воинский учет»

Фактическое исполнение за отчетный период составило – 134,1 тыс. руб. 

В состав расходов включается организация исполнения полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в соответствии с ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием разграничений полномочий» № 198-ФЗ от 24.07.2007 г. Постановление Правительства № 258 от 29.04.2006 г.

Раздел 0409 «Дорожное хозяйство»

По данному разделу сумма расходов составила 2710,17 тыс.руб. В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры на 2018-2022гг.» израсходовано на ремонт дорожного полотна -280 тыс.руб. В рамках муниципальной программы «Повышение безопасности движения в МО «Капсальское» израсходовано 99,8 тыс.руб.(приобретены светильники, дорожные знаки и пр.). На приобретение трактора израсходовано 1759,87 тыс.руб. На приобретение погрузчика и отвала – 260,0 тыс.руб. Прочие расходы (межевание дорог, содержание, приобретение расходных ТМЦ) составили 310,5 тыс.руб.

Раздел 0503 Благоустройство»

По данному разделу произведены расходы на общую сумму 386,4 тыс.руб., в том числе на: реализацию перечня проектов народных инициатив – 246,7 руб. (детские площадки 205,1 тыс.руб., генератор -41,6 тыс.руб.), содержание водонапорных башен – 87,3 тыс.руб., приобретение генератора – 38,7 тыс.руб., прочие расходы – 13,7 тыс.руб.

Раздел 1001 «Социальная политика»

По данному разделу расходы составили 145,6 тыс.руб. – выплата пенсии бывшему работнику администрации МО «Капсальское».

По подразделу 0801 «Культура»

По учреждениям культуры расходы составили  3622,8 тыс. руб., в том числе по домам культуры и клубам в сумме 3057,5 тыс. руб., по сельской библиотеке – 565,3 тыс.руб., в том числе на оплату труда и взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников учреждений -2490,0 тыс. руб., на оплату коммунальных услуг – 350,4 тыс.руб., по договорам ГПХ – 157,9 тыс. руб., на оплату расходов за связь (интернет) – 12,0 тыс.руб., расходы по реализации мероприятия перечня проектов народных инициатив составили 100,6 тыс.руб. – приобретена музыкальная аппаратура для дома культуры в с.Капсал, по реализации мероприятия по восстановлению мемориальных сооружений и объектов , увековечивающих память погибших при защите Отечества потрачено средств в размере 100,0 тыс.руб. – приобретен строительный материал на ограждение обелиска в с.Капсал, на мероприятия по реализации общественно значимых проектов – 384,3 тыс.руб. – пошив национальных костюмов, прочие расходы составили – 27,6 тыс.руб.

Раздел 1400 «МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ»

По данному разделу использованы бюджетные ассигнования в сумме 64,6 тыс. руб. в том числе:

-по заключенному соглашению с администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» по закупкам (по определению поставщиков, подрядчиков) в сумме – 12 тыс. руб.;

- по заключенному соглашению с Думой МО "Эхирит-Булагатский район» за экспертизу годового отчета в сумме 15,0 тыс. руб.;

- по заключенному соглашению с администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» по осуществлению внутреннего финансового контроля в сумме 37,6 тыс.руб.

Начальник финансового отдела
Р.Г.Хабитуева

