Протокол проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Капсальское» Эхирит-Булагатского района Иркутской области

10 апреля 2014г.                                                                             
        с. Капсал
Время проведения: 10 часов 00 минут

Председатель: В.И. Шадрин– глава администрации МО «Капсальское» 

Секретарь: Л.А.Токарева –  специалист администрации МО «Капсальское»

Присутствовали:

В.В. Галкин – председатель КУМИ МО Эхирит-Булагатский район;

Жители с.Капсал, д. Батхай – 29 человек;

Члены комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки – 3 человека.

Повестка дня: 

Рассмотрение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Капсальское» Эхирит-Булагатского района Иркутской области, разработанного специалистами ОАО «ГИПРОГОР».

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление главы МО «Капсальское» от 10  февраля 2014 г № 4 «Об утверждении графика проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки МО «Капсальское».

Ход слушаний:

Выступил глава МО «Капсальское» Шадрин Василий Ильич, который проинформировал присутствующих о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний. 

В целях максимального учета общественного мнения по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Капсальское» Эхирит-Булагатского района Иркутской области проводятся публичные слушания, назначенные постановлением главы МО «Капсальское» от 10 февраля 2014 г № 4 «Об утверждении графика проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки МО «Капсальское».

 Данное постановление было опубликовано  22 марта 2014г. № 3 в  газете Вестник МО «Капсальский». Проект также был размещен на сайте администрации МО «Капсальское».

За время объявления публичных слушаний заявлений, замечаний, предложений, обращений от граждан, общественных организаций, юридических лиц в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний не поступало.

Слушали: Галкина Владимира Валерьевича, председателя КУМИ МО Эхирит-Булагатский район, который сообщил, что проект Правил землепользования и застройки муниципального «Капсальское» Эхирит-Булагатского района Иркутской области разработан специалистами открытого акционерного общества «ГИПРОГОР» г.Москва в соответствии с Градостроительным и Земельным кодексом Российской Федерации. Настоящие Правила применяются в качестве правового основания для решения различных вопросов и действий в сфере градостроительных отношений на территории МО «Капсальское»:


- установлению территориальных зон и регламентов по видам разрешенного использования с учетом особых условий ее использования, а также параметров строительного изменения объектов недвижимости;


- формированию земельных участков, образуемых как объекты недвижимости с фиксированными границами путем разработки градостроительной документации, согласования и утверждения проектов планировки, межевания;


- разработке и согласованию проектной документации на объект капитального строительства и благоустройство земельного участка;


- предоставлению разрешения на строительство, строительное изменение объекта недвижимости и его эксплуатацию;


- предоставлению прав на земельные участки физическим и юридическим лицам;


- подготовке оснований и условий для принятия решений об изъятии земельных участков для государственных и муниципальных нужд, а также для установления сервитутов;


- осуществлению контроля над использованием и строительными изменениями объектов недвижимости, применения штрафных санкций в случаях правонарушений;


- иным действиям, связанным с регулированием землепользования и застройки на территории  муниципального образования.
Далее В.В. Галкин ознакомил присутствующих с проектом  землепользования и застройки муниципального «Капсальское» Эхирит-Булагатского района Иркутской области и подробно рассказал об основных разделах Правил, о сроках, об актуальности Правил землепользования и застройки.
Председатель слушаний предложил голосование по одобрению проекта Правил землепользования и застройки.

Голосовали:

«За» - 29 человек

«Против» - нет

«Воздержались» - нет

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Капсальское» Эхирит-Булагатского района Иркутской области.

2. Рекомендовать главе МО «Капсальское» направить протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в Думу МО «Капсальское» для утверждения Правил.
3. Опубликовать протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в газете Вестник МО «Капсальский».
Председатель                                                                  В.И. Шадрин
Секретарь                                                                        Л.А. Токарева

