Протокол

публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка

 с. Капсал                                                                                                   12 .12.2016 г. 

16час. 00 мин. 

Присутствовали: 
1. Шадрин Василий Ильич; 

2. Миронов Степан Григорьевич; 

3. Баглаева Галина Николаевна; 

4. Балитова Людмила Валерьевна; 

5. Енисеева Надежда Владимировна; 

6. Батуев Борис Романович 

7.Васильев Геннадий Борисович 

8. Токарева Мария Александровна 

9. Батуева Ирина Николаевна 

10. Дамбинова Любовь Анатольевна 

11. Бунаева Светлана Прокопьевна 

12. Хантаева Галина Степановна 

13. Балдыханова Лидия Федоровна 

14. Иванов Андрей Афанасьевич; 

15. Урбаев Валерьян Владимирович; 

16.Уткин Владимир Алексеевич; 

Вопрос, выносимый на обсуждение: 
 Разрешенное использование земельного участка – для ведения сельского хозяйства, изменить на – для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым № 85:06:060603:162, расположенного по адресу: Иркутская область Эхирит-Булагатский район, д. Зады, урочище «Захал». Почтовый адрес; Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, д. Зады

 Открыл публичные слушания Шадрин В. И. глава муниципального образования «Капсальское». 

Шадрин В. И. Тема сегодняшних публичных слушаний – изменение вида разрешенного использования земельного участка расположенного на территории МО «Капсальское». 

В соответствии с п.3 ст. 4 Федерального закона № 191-ФЗ от 29.12.2004 г. «О введении в действие градостроительного кодекса Российской Федерации» решения об изменении одного вида разрешенного использования земельного участка и объектов капитального строительства на другой вид такого использования принимаются органом местного самоуправления с учетом результатов публичных слушаний, проводимых в порядке, установленном статьей 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

Решением Думы муниципального образования «Капсальское» 09.12.2016 г. № 24 было назначено время и место проведения публичных слушаний, а так же вопросы, выносимые на публичные слушания. В целях информирования населения о времени и месте проведении публичных слушаний и о вопросах выносимых на обсуждение в газете Вестник МО «Капсальское» от 09декабря 2016 г. № 12 было опубликовано объявление о проведении публичных слушаний 12.12.2016 г. в здании сельского дома культуры с. Капсал  в 16.00 часов. 

В данных публичных слушаниях по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, по заявлению заинтересованного лица,  и  в интересах муниципального образования «Капсальское». 

 Вопрос. Разрешенное использование земельного участка – для ведения сельского хозяйства, изменить на – для ведения личного подсобного хозяйства, из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым № 85:06:060603:162, общей площадью 76812 кв.м. расположенного по адресу: Иркутская область Эхирит-Булагатский  район, д. Зады, урочище «Захал». Все необходимые документы для изменения вида разрешенного использования к заявлению приложены. 

Претензий, жалоб в письменной форме по изменению вида разрешенного использования данного земельного участка от третьих лиц в адрес администрации муниципального образования не поступало. У присутствующих на слушаниях есть вопросы, замечания или возражения? 

Если вопросов нет, предлагаю изменить вид разрешенного использования земельного участка. Прошу проголосовать. 

Проголосовали: «за» единогласно, «против» нет, «воздержался» нет. 

Решили: Рекомендовать Думе МО «Капсальское»  изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым № 85:06:060603:162.

Председатель                                                                      В.И. Шадрин

Секретарь                                                                          Г.Н. Баглаева

