Протокол публичных слушаний 

проекта решения Думы
«Об утверждении бюджета МО «Капсальское» на 2017год и плановый период 2018-2019годы»

От 12.12.2016г.                                                                                                          с. Капсал

12:00часов

Всего человек-16 чел.

Повестка дня:

1. Утверждение проекта бюджета  МО «Капсальское» на 2017год» и  плановый период 2018-2019годы

       По данному вопросу выступил  председатель Думы МО «Капсальское» Шадрин В.И.:

В целях приведения бюджета МО «Капсальское» на 2017год и плановый период 2018-2019 годы в соответствии с Приказом Министерства Финансов РФ от 01.12.2015г. за №190Н, руководствуясь  Уставом МО «Капсальское», необходимо утвердить бюджет муниципального образования «Капсальское» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы.

10.11.2016 года  был разработан проект решения думы «О бюджете МО «Капсальское», 12.12. 2016 года были проведены публичные слушания.

Решение публичных слушаний:

Одобрить проект Решения Думы «О бюджете муниципального образования  «Капсальское» на 2017 и плановый период 2018-2019годы и представить на рассмотрение Думе.

.

Выступили: начальник финансового отдела Бунаева С.П.- Я предлагаю принять Решение о бюджете муниципального образования «Капсальское», на сегодня формирование бюджета МО «Капсальское» по доходам на 2017 год произведено на основании действующего бюджетного и налогового законодательства с учетом изменений и дополнений, вступающих в силу с 1 января 2017 года, исходя из параметров исполнения бюджета за 2016 год.  

                      Васильев Г.Б. – Бюджет должен быть принят. Я поддерживаю  председателя Думы Шадрина В.И. и депутата Енисееву Н.В. и предлагаю принять Бюджет в данной редакции.

Будут ли еще предложения? – нет.

Ставлю на голосование:

Кто за то, чтобы принять Решение «О бюджете муниципального образования МО «Капсальское» на 2017 год и плановый период 2017-2018 годы.

Проголосовало: За – 16 человек

                            Против – нет.

Решение; Утвердить бюджет муниципального образования «Капсальское» на 2017 год на плановый период 2018-2019годы на заседании думы МО «Капсальское».

Председатель                                                                                          В.И. Шадрин

Секретарь                                                                                                Г.Н. Баглаева

