ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета 

муниципального образования «Капсальское» на 2016 год.

11 декабря 2015 г.                                                                                                                   с.Капсал
Председатель: Николаев И.А.
Секретарь:  Баглаева Г.Н.                                                              Присутствовало 12 человек
    Публичные слушания открыл заместитель председатель Думы МО «Капсальское» Николаев И.А., предоставил слово начальнику финансового отдела администрации МО «Капсальское» Бунаевой С.П.
Бунаева С.П.– К вашему вниманию предлагается  проект бюджета МО «Капсальское» на 2016 год . В планируемом году бюджетная политика будет направлена на увеличение объема поступлений собственных доходов, на оперативное осуществление финансирования, контроля за целевым использованием бюджетных средств. Финансирование расходной части бюджета будет происходить в соответствии с финансовыми нормативами и социальными нормами, предусмотренными законодательством.

    На 2016 год предусмотрено поступление доходов  бюджет МО «Капсальское» в сумме  4376600 руб.    Поступление собственных доходов планируется в сумме 1529800 руб.  в том числе акцизов – 1183300 руб., в общей структуре поступивших доходов, собственные доходы составят 34,9%., Однако, акцизы это целевые средства и могут быть использованы только на ремонт и содержание дорог.

Собственные доходы без учета акцизов запланированы с увеличением на 12,8% 

    Налог на доходы физических лиц в бюджет МО «Капсальское» в 2016г ожидаем  в сумме 140000 руб.,   налоги на имущество в текущем году поступили в размере 157000 руб.,  в том числе земельный налог 154500 руб., налог на имущество физических лиц 2500руб., ЕСН- 2000 рублей.
Доходы от аренды имущества и земельных участков предусмотрены в сумме 47500 рублей.

 Безвозмездные поступления составят  2846800руб., что меньше ожидаемого исполнения в 2015 году на сумму в 1771700 руб., в том числе: дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 1804300 руб. или 85,1 % от  2015 г. прочие субсидии на заработную плату  и начисление на нее работникам казенных учреждений  956900 руб. или 39,6%  от 2015 г. 
Субвенции от других бюджетов бюджетной системы в сумме 85600 руб. будут использованы на осуществление полномочий федеральных и областных государственных полномочий в полном объеме.
Дефицит бюджета рассчитан в размере 5% от суммы собственных доходов и составит 76490руб.

    Расходы бюджета в 2016 году предусмотрены в сумме 4453090  руб. По разделу «Общегосударственные вопросы» отражены расходы, связанные с обеспечением деятельности органов исполнительной власти поселения по приоритетным направлениям расходов: заработная плата  с начислениями,  оплата услуг связи, коммунальных услуг, налоги, в сумме 1747410  руб., что составляет 77,54% от потребности. Резервный фонд предусмотрен в размере 5500 руб., что составляет 100 % .
По разделу «Национальная безопасность» предусмотрены расходы на муниципальную целевую программу «Профилактика терроризма и экстремизма в МО Капсальское» в сумме 1000 рублей.

. По разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации» предусмотрено расходов на сумму 1435780 руб. . На выплату заработной платы и начислений на нее, расходы на коммунальные услуги будет направлено 77,5 % от потребности. Повышение средней заработной платы основного персонала пока не предусматривается.
Николаев И.А. Есть вопросы к Бунаевой С.П.?

Токарева М.А. Как планируете при таком дефиците бюджета выплачивать заработную плату, исполнять другие обязательства?
Бунаева С.П. Мы предполагаем что в течение года будут какие–то изменения, будем корректировать бюджет, такая ситуация не только у нас, возможны дополнительные поступления из области.
Николаев И.А. Еще вопросы, если нет, ставим на голосование. Кто за то чтобы рекомендовать Думе МО «Капсалькое» принять  проект бюджета.
За-12 человек,  против-нет, воздержавшихся – нет.

Решение: Рекомендовать Думе МО «Капсальское» принять проект бюджета на 2016 год.
Председатель:                                                                                                                И.А.Николаев 
Секретарь:                                                                                                                       Г.Н. Баглаева
